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ค าน า 
            ตามท่ีสถานีต ารวจภูธรปง ได้จัดท าแผนปฏิบัติราชการสถานีต ารวจภูธรปง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2567 โดยค านึงถึงความสอดคล้องกับแผนประเทศ ท้ัง 3 ระดับ ได้แก่ แผนระดับท่ี 1 ยุทธศาสตร์ชาติ พ.ศ.
2561 - 2580 แผนระดับท่ี 2 แผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ชาติ (พ.ศ. 2561 - 2580) แผนการปฏิรูป
ประเทศ แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับท่ี 12 พ.ศ.2560 – 2564 และแผนระดับชาติว่าด้วย
ความมั่นคงแห่งชาติ (พ.ศ.2562 – 2565) และแผนระดับท่ี 3 แผนปฏิบัติราชการต่าง ๆ ท่ีสถานีต ารวจภูธรปง 
เกี่ยวข้อง รวมท้ังค า แถลงนโยบายรัฐบาล ยุทธศาสตร์ส านักงานต ารวจ แห่งชาติ 20 ปี (พ.ศ.2561 – 2580) 
และ นโยบายผู้บัญชาการต ารวจแห่งชาติ เพื่อใช้เป็นกรอบและแนวทาง การด าเนินงานของสถานีต ารวจภูธรปง 
โดยมีสาระส าคัญท่ีเกี่ยวกับนโยบายการปฏิบัติงาน กลยุทธ์ แนวทางการด าเนินการ แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
เป้าหมายและผลสัมฤทธิ์ เพื่อเป็นกลไกในการ ขับเคล่ือนการบริหาร  ราชการของสถานีต ารวจภูธรปง ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2567  

            บัดนี้ สถานีต ารวจภูธรปง ได้ปฏิบัติการตามแผนและยุทธศาสตร์ท่ีวางไว้แล้ว จึงได้จัดท ารายงานผลการ
ปฏิบัติตามแผนและเปิดเผยข้อมูลให้สาธารณชนทราบต่อไป 

                                                                                                

                                                                      สถานีต ารวจภูธรปง 
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สารบัญ 

หน้า  

 ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างความมั่นคงของสถาบันหลักของชาติ                4 

 ยุทธศาสตร์ที่ 2 เพิ่มประสิทธิภาพในการสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน      8                                                  

 ยุทธศาสตร์ที่ 3 ป้องกันและแก้ไขปัญหาท่ีมีผลกระทบต่อความมั่นคง        18  

 ยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนาองค์กรให้ทันสมัย สู่ระบบราชการไทย 4.0          28 

 ภาคผนวก 

 -รายงานการด าเนินงานตามแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี พ.ศ.2567 รอบ 6 เดือน   36                                                                      

 -สรุปผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 รอบ 6 เดือน   38                                                                           
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1.1 
 ถวายความปลอดภัยพระมหากษัตริย์ พระบรมวงศานุวงศ์ 

 
เป้าหมาย 

ถวายความปลอดภัยพระมหากษัตริย์พระบรมวงศานุวงศ์ ได้อย่างมีประสิทธิภาพเป็นไปอย่างสมพระเกียรติต้อง
ตามพระราชประสงค์ 

 
เร่ือง  

 การถวายความปลอดภัยพระมหากษัตริย์และพระบรมวงศานุวงศ์ 
 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
 1. พัฒนาศักยภาพของข้าราชการต ารวจท่ีได้รับมอบหมายภารกิจถวายความปลอดภัยเพื่อให้เกิด
ประสิทธิภาพสูงสุด 
 2. ประสานการปฏิบัติและบูรณาการความร่วมมือกับทุกภาคส่วนท่ีเกี่ยวข้องในภารกิจการถวาย
ความปลอดภัย 
 3. จัดท าแผนการถวายความปลอดภัยให้สอดคล้องกับสถานการณ์ภัยคุกคามในปัจจุบัน  
 4. ซักซ้อมการปฏิบัติให้กับข้าราชการต ารวจท่ีได้รับมอบหมายภารกิจถวายความปลอดภัยทุกครั้ง 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสรมิสร้างความมั่นคงของสถาบันหลักของชาติ 
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แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม 

ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/
โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

หมายเหตุ 

หลัก หน่วยปฏิบัติ 
กิจกรรม : การถวาย
ความปลอดภัย
พระมหากษัตริย์และ
พระบรมวงศานุวงศ์ 

- ถวายความปลอดภัยอย่างสมพระ
เกียรติต้องตาม  
พระราชประสงค์ ร้อยละ 100  
- ข้าราชการต ารวจในสังกัดท่ีได้รับ
มอบหมายภารกิจถวายความปลอดภัย 
ได้รับการซักซ้อมก่อนการปฏิบัติทุก
ครั้ง 
- ข้าราชการต ารวจในสังกัดผ่านเกณฑ์
การอบรมท่ีเกี่ยวข้องกับการถวาย
ความปลอดภัยและอารักขาบุคคล
ส าคัญของส านักงานต ารวจแห่งชาติ 
 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน    1. จั ดป ระ ชุม ช้ี แจง  พั ฒ น า
ศักยภาพของข้าราชการต ารวจท่ี
ได้รับมอบหมายภารกิจถวายความ
ปลอดภัยเพื่อให้เกิดประสิทธิภาพ
สูงสุด 
   2. เมื่อมีภารกิจ ถปภ.ในพื้นท่ี 
ร่ วมประ ชุม เตรียมพื้ น ท่ี  และ
ประสานการปฏิบัติและบูรณาการ
ความร่วมมือกับทุกภาคส่วน ท่ี
เกี่ยวข้องในภารกิจการถวายความ
ปลอดภัย 
   3. จัดท าแผนการถวายความ
ป ล อ ด ภั ย ให้ ส อ ด ค ล้ อ ง กั บ
สถานการณ์ภัยคุกคามในปัจจุบัน 
   4. มี การซั ก ซ้ อมการปฏิ บั ติ
ให้กับข้าราชการต ารวจท่ีได้รับ
มอบหมายภารกิ จถวายความ
ปลอดภัยทุกครั้ง 

 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1.2 

  คนไทยมีความจงรักภักดี ซ่ือสัตย์ พร้อมธ ารงรักษาไว้ซ่ึงสถาบันหลักของชาติ / สนับสนนุและเสริมสร้างการ
ด าเนินงานตามแนวทางพระราชด าริได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

 
 
 

เป้าหมาย  
 คนไทยมีความจงรักภักดี ซ่ือสัตย์ พร้อมธ ารงรักษาไว้ซ่ึงสถาบันหลักของชาติ / สนับสนนุและเสริมสร้างการ

ด าเนินงาน   ตามแนวทางพระราชด าริได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
 

เร่ือง 
  ธ ารงไว้ซ่ึงสถาบันหลักของชาติและส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการสร้างความเข้มแข็งให้กับชุมชน 

 
แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
 
 1. การเสริมสร้างความรู้แก่ช้าราชการต ารวจและประชาชนให้เกิดความเข้าใจเกี่ยวกับบทบาทและความส าคัญของ
สถาบันพระมหากษัตริย์ 
 2. เสริมสร้างประสิทธิภาพและความเข้มแข็งในการธ ารงรักษาสถาบันพระมหากษัตริย์ 
 3. การน้อมน าแนวพระราชด าริและโครงการอันเนื่องมาจากพระราชด าริไปขับเคล่ือนและขยายผลสู่ประชาชนทุก
ภาคส่วน 
 4. สนับสนุนภารกิจในกิจกรรมจิตอาสาพัฒนา จิตอาสาภัยพิบัติและจิตอาสาเฉพาะกิจอย่างเต็มก าลังตามความรู้
ความสามารถของแต่ละบุคคล/หน่วยงานเพื่อสนองพระราชปณิธานของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 
 5. ส่งเสริมน าเทคโนโลยีมาใช้ในการปฏิบัติในกิจกรรมจิตอาสาพัฒนา จิตอาสาภัยพิบัติและจิตอาสาเฉพาะกิจ
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รายงานผลการด าเนินการ 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/

โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

หมายเหตุ 

หลัก 
หน่วย
ปฏิบัติ 

กิจกรรม : เผยแพร่ ขยายผลสร้าง
จิตส านึกต่อสถาบันชาติ ศาสนา 
พระมหากษัตริย ์

- ข้าราชการต ารวจในสังกัดและ
ประชาชนในพื้นท่ี ได้รับการปลูกฝัง
จิตส านึกจิตอาสาตามแนวทางโครงการ
จิตอาสาพระราชทานตามแนว
พระราชด าริ 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน จัดอบรมข้าราชการใน
สังกัด 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : อ านวยความสะดวก
และความปลอดภัยในการบ าเพ็ญ
สาธารณประโยชน์ 

- จิตอาสาข้าราชการต ารวจและ
ประชาชนจิตอาสา ร่วมกันท ากิจกรรม
บ าเพ็ญสาธารณประโยชน์  

งานอ านวยการ ทุกสายงาน จัดชุดจิตอาสาของสถานี
ต ารวจร่วมกิจกรรมจิต
อาสาทุกเดือน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : เทิดทูนสถาบัน
พระมหากษัตริย ์

- มีการประชาสัมพันธ์ผ่านส่ือของ
หน่วยงานอย่างต่อเนื่อง 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน ประชาสัมพันธ์ลง
เวบ็ไซต์ และเฟชบุก๊ 

ของสถานี 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : การเฝ้าตรวจ เตือน 
และเตรียมการรองรับภัยพิบัติ 

- จิตอาสาข้าราชการต ารวจและ
ประชาชนจิตอาสา ร่วมกันให้ข้อมูล
เกี่ยวกับภัยพิบัติ 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน จัดชุดจิตอาสาร่วมเมื่อมี
ภัยพิบัติในพื้นท่ี 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2.1 
เสริมสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินและความม่ันคงของมนุษย์ 

เป้าหมาย   
 สังคมมีความสงบเรียบร้อย ประชาชนมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 

เร่ือง 

การป้องกันปราบปรามอาชญากรรม 
แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 

  1. เพิ่มประสิทธิภาพและพัฒนาบุคลากรด้านการป้องกันและปราบปรามอาชญากรรม ให้มีความพร้อมต่อ
การปฏิบัติงานและทันต่อการเปล่ียนแปลงในด้านต่างๆ   
  2. ป้องกันการก่ออาชญากรรมโดยก าหนดแนวทางการป้องกันอาชญากรรมเชิงรุก (Proactive Crime 
Prevention) 
  3. ปลูกจิตส านึก และการสนับสนุนส่งเสริมให้ประชาชน ชุมชน หน่วยงานภาครัฐและเอกชน เข้ามามีส่วน
ร่วมในการป้องกันปราบอาชญากรรมในท้องถิ่น ของตนเองซึง่เป็นพื้นฐานส าคัญในการแก้ไขปัญหาด้านอาชญากรรมใน
ระยะยาว 
  4. สร้างภาพลักษณ์ สร้างทัศนคติท่ีดีเพื่อเพิ่มความไว้ใจของประชาชนให้มีต่อเจ้าหน้าท่ี 
  5. ศึกษาระบบฐานข้อมูลระบบป้องกันและเพื่อแก้ไขการก่อเหตุอาชญากรรม เพื่อให้ทันต่อสถานการณ์ท่ี
เกิดขึ้นในปัจจุบัน 
  6. ติดตาม ตรวจสอบ ก ากับ ดูแล และเร่งรัดผลการปฏิบัติในการด าเนินงานด้านการป้องกันและ
ปราบปรามอาชญากรรมในพื้นท่ีอย่างต่อเนื่อง 
  7. แสวงหาความร่วมมือและประสานการปฏิบัติกับหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง ท้ังภาครัฐ และเอกชน สร้าง
เครือข่าย เพื่อป้องกันและปราบปรามอาชญากรรมและรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนอย่างเป็น
ระบบ

ยุทธศาสตรท์ี่ 2 เพิ่มประสทิธิภาพในการสร้างความปลอดภัยในชีวติและ
ทรพัย์สิน การอ านวยความยุติธรรมทางอาญาและความมัน่คงของประเทศ 
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รายงานผลการด าเนนิการ 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/

กิจกรรม) 
หน่วยรับผิดชอบ 

ผลการด าเนินการ 
 

หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 
กิจกรรม : ก าหนดมาตรการ
ป้องกันปราบปราม 

จัดต้ังศูนย์ป้องกันปราบปราม รองรับศูนย์ของ
ส านักงานต ารวจแห่งชาติ  

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน - จนท.ออกตรวจพื้นท่ี
ตามแผนการตรวจ  
- หัวหน้างาน อบรม
ช้ีแจงภารกิจทุกผลัด 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : การด าเนินการตาม
แนวทางการยกระดับการบริการ
ประชาชนของสถานีต ารวจ 

สถานีต ารวจมีผลการประเมินการยกระดับการ
บริการประชาชน ผ่านเกณฑ์ท่ีก าหนด  

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน ออกตรวจพื้นท่ี STOP 
walk and talk บันทึก
ลงระบบ police 4.0 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : ประชาสัมพันธ์
ช่องทางการแจ้งเบาะแส
อาชญากรรม 

มีการประชาสัมพันธ์อย่างต่อเนื่องผ่านส่ือของ
หน่วย 

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน ประชาสัมพันธ์ทาง
เวบ็ไซต์ เฟชบุก๊ กลุ่ม
ไลน์ ของ สภ. 

รอบ 6 เดือน
บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2.1 

เสริมสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินและความม่ันคงของมนุษย์ 
เป้าหมาย   

 สังคมมีความสงบเรียบร้อย ประชาชนมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
 

เร่ือง  สร้างการมีส่วนร่วมในการป้องกันปราบปรามอาชญากรรม 
 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. น าส่ือ Social media เช่น Line Facebook Youtube Clubhouse ฯลฯ มาเป็นเครื่องมือในการสร้าง
ช่องทางการติดต่อส่ือสาร และด าเนินงานสร้างการมีส่วนร่วมในการป้องกันปราบปรามอาชญากรรมของประชาชนอย่างเต็ม
ศักยภาพ 
  2. จัดฝึกอบรมให้ความรู้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติ อาสาสมัครต ารวจบ้าน ประชาชนในหมู่บ้านเป้าหมาย ให้มี
ความรู้ความเข้าใจตามบทบาทหน้าท่ีความรับผิดชอบของแต่ละฝ่าย รวมถึงการฝึกอบรมทบทวนให้แก่ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องใน
การด าเนินการตามโครงการ หรือกิจกรรม อย่างต่อเนื่อง 
  3. บูรณาการร่วมกับส่วนราชการท่ีเกี่ยวข้องในพื้นท่ีด าเนินการด้านการข่าวเพื่อความมั่นคงในภัยคุกคาม
ทุกรูปแบบ เพื่อสืบทราบปัญหาและร่วมกันแก้ไขปัญหาบรรเทาความเดือดร้อน ลดความเหล่ือมล้ าในพื้นท่ีเป้าหมาย 
  4. ติดตามผลการด าเนินการและมีการตรวจเย่ียมหลังการด าเนินตามกิจกรรมสร้างการมีส่วนร่วมในการ
ป้องกันปราบปรามอาชญากรรมของประชาชน อย่างต่อเนื่อง รวมทั้ง ติดตามวิเคราะห์ ประเมินผลการด าเนินการ เพื่อน า
ผลการวิเคราะห์ไปสู่การปรับปรุงแก้ไขการด าเนินการสร้างการมีส่วนร่วม ของประชาชนในการป้องกันอาชญากรรม
ต่อไป
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รายงานผลการด าเนินการ 
 

 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/

โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ 

หลัก 
หน่วย
ปฏิบัติ 

โครงการชุมชนสัมพันธ์ ประชาชนในชุมชน เข้าร่วมโครงการตาม
กรอบท่ีก าหนด เพื่อสร้างความเข้มแข้ง
และมีส่วนร่วม 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

จัดชุดปฏิบัติการชุมชน
สัมพันธ์ ปฏิบัติตามแผน ของ
สถานี และยึดการปฏิบัติตาม
คู่มือของ ตร.ก าหนด 
น าผลการปฏิบัติเผยแพร่ 
ในเฟชบุ๊ก ไซเบอรว์ิลเลจ สภ. 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : อาสาสมัครต ารวจบ้านมี
ส่วนร่วมในกิจการต ารวจ 

อาสาสมัครต ารวจบ้านร่วมปฏิบัติงานกับ
เจ้าหน้าท่ีต ารวจ เพื่อสร้างส่วนร่วมใน
การป้องกันปราบปรามอาชญากรรม 

จัดฝึกอาสาสมัครต ารวจบ้าน
และฝึกทบทวน น าออกปฏิบัติ
หน้าท่ีในเขต ตู้ยามต าบล 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

โครงการ การสร้างเครือข่ายการมี
ส่วนร่วมของประชาชนในการ
ป้องกันอาชญากรรมระดับต าบล 

จ านวนประชากรเข้ามาเป็นเครือข่าย
ป้องกันอาชญากรรมเพิ่มขึ้น  

งานป้องกัน
ปราบปราม 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

จัดอบรมเครือข่ายการมีส่วน
ร่วมของประชาชน ระดับ
ต าบล ณ หอประชุมสถานี
ต ารวจภูธรปง จัดท ากลุ่มไลน์
เครือข่าย 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2.1 

เสริมสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินและความม่ันคงของมนุษย์ 
เป้าหมาย   

 สังคมมีความสงบเรียบร้อย ประชาชนมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
 
 

เร่ือง  การรักษาความปลอดภัยและให้บริการแก่นักท่องเที่ยว 
 
 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. พัฒนาบุคลากรให้มีทักษะความรู้เกี่ยวกับงานในหน้าท่ี 
  2. สร้างความเช่ือมั่นให้แก่นักท่องเท่ียวในการให้บริการการอ านวยความสะดวกและความปลอดภัยใน
ชีวิตและทรัพย์สิน 
  3. เพิ่มประสิทธิภาพการรักษาความปลอดภัยแก่นักท่องเท่ียวในช่วงเทศกาล งานประเพณีและวัฒนธรรม
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รายงานผลการด าเนินการ 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/

โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : การรักษาความ
ปลอดภัยและให้บริการแก่
นักท่องเท่ียว  

1. คดีเกี่ยวกับความปลอดภัยในชีวิต และ
ทรัพย์สินท่ีเกิดขึ้นกับนักท่องเท่ียว
ชาวต่างชาติ ไม่มี/ลดลง 
2. ให้การช่วยเหลือนักท่องเท่ียวที่ติดต่อ
ขอรับบริการ ร้อยละ 100% 
 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

- อบรมประชุมช้ีแจงผู้ปฏิบัติทุกวัน 
จัดชุดปฏิบัติการดูแลความปลอดภัย
นักท่องเท่ียวในพื้นท่ี  

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2.1 
เสริมสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินและความม่ันคงของมนุษย์ 

เป้าหมาย   
 สังคมมีความสงบเรียบร้อย ประชาชนมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 

เร่ือง  การจัดการและอ านวยความสะดวกด้านการจราจร 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. จัดเก็บข้อมูล สถิติอุบัติเหตุ จ านวนผู้เสียชีวิตและผู้บาดเจ็บในช่วงเทศกาลปีใหม่และสงกรานต์ ในทุก
ระดับ เพื่อก าหนด  ค่าเป้าหมาย   
  2. บังคับใช้กฎหมายในช่วงเทศกาลปีใหม่และสงกรานต์ โดยเฉพาะข้อหาขับรถเร็ว ขับรถในขณะเมาสุรา 
ไม่สวมหมวกนิรภัย และไม่คาดเข็มขัดนิรภัย ให้มีมาตรฐานการปฏิบัติอย่างต่อเนื่อง 
  3. บริหารจัดการใบส่ัง (PTM) ให้ปัจจุบัน 
  4. พัฒนาความรู้ให้แก่ข้าราชการต ารวจในสังกัดเพื่อใช้ในการปฏิบัติงานด้านต่างๆ ด้วยการอบรมและ
ทดสอบ  
  5. คัดเลือกข้าราชการต ารวจท่ีมีผลการปฏิบัติดีเด่น เพื่อเป็นสุภาพบุรุษจราจร เพื่อเสริมสร้างภาพลักษณ์
ท่ีดีแก่องค์กร 
  6. น าเทคโนโลยีงานจราจรต่างๆ มาใช้อย่างต่อเนื่อง เพื่อให้ข้าราชการต ารวจปฏิบัติงานอย่างมี
ประสิทธิภาพ 
  7. หน่วยปฏิบัติมีการประสานงานกับหน่วยงาน / ภาคีเครือข่ายท่ีเกี่ยวข้องในระดับพื้นท่ี เพื่อป้องกนัและ
แก้ไขปัญหาอุบัติเหตุ และปัญหาการจราจรในพื้นท่ี   
  8. ใช้งานระบบตัดคะแนนตามหลักเกณฑ์ ข้ันตอนวิธีการ ท่ีก าหนด   
  9. รณรงค์และเสริมสร้างจิตส านึกในการขับขี่ตามกฎหมาย และเสริมสร้างการมีส่วนร่วมจากภาค
ประชาชน และเอกชน เพื่อสร้างส่ือรณรงค์และสร้างแนวร่วมในการปฏิบัติตามกฎหมาย  
  10. ป้องกันและปราบปรามการลักลอบการแข่งขันในทางเดินรถอย่างเคร่งครัดและต่อเนื่อง 
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แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม) 
หน่วยรับผิดชอบ 

ผลการด าเนินการ 
 

หมายเหตุ 
หลัก 

หน่วย
ปฏิบัติ 

กิจกรรม : การรณรงค์ป้องกัน
และแก้ไขปัญหาอุบัติเหตุช่วง
เทศกาลส าคัญ 

มีการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหาอุบัติเหตุช่วง
เทศกาลส าคัญและการบังคับใช้กฎหมายจราจร ร้อย
ละ 100  เพื่อสร้างความตระหนักให้แก่ประชาชน 

งานจราจร งานจราจร ติดประกาศรณรงค์ขนส่งปง 
และ สามแยกต่างๆ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : ก าหนดมาตรการการ
ปฏิบัติในการอ านวยความ
สะดวกและลดอุบัติเหตุทาง
ถนนในเทศกาลส าคัญ 

- การปฏิบัติด้านอ านวยความสะดวกการจราจร  
เป็นไปตามมาตรการท่ีก าหนด ร้อยละ 100   
- ขับเคล่ือนการปฏิบัติตามศูนย์ปฏิบัติการส านักงาน
ต ารวจแห่งชาติในช่วงเทศกาลส าคัญ ร้อยละ 100 
 

งานจราจร งานจราจร จัดต้ังศูนย์ปฏิบัติการจราจร 
สภ.ปง เพื่ออ านวยการ
จราจรในพื้นท่ี และ เทศกาล
ส าคัญ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : อาสาจราจร เข้าร่วม
ปฏิบัติงานกับต ารวจ 

อาสาจราจร เข้าร่วมปฏิบัติงานในกิจการของต ารวจ  
เพื่อให้ภาคีเครือข่ายได้มีส่วนร่วม ในการป้องกันและ
ลดอุบัติเหตุการจราจร 

งานจราจร งานจราจร จัดอบรม อาสาจราจร เข้าร่วม
ปฏิบัติงานในการลดอุบัติเหตุ
จราจร 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การบังคับใช้
กฎหมายจราจร 

การบังคับใช้กฎหมายจราจร เป็นไปตามมาตรฐาน
กฎหมายจราจร โดยโปร่งใสและเป็นธรรม เพื่อป้องกัน
และลดอุบัติเหตุการจราจร   
 

งานจราจร งานจราจร ใช้ระบบ PTM ในการบริหาร
จัดการใบส่ัง 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2.2  

การบังคับใช้กฎหมาย อ านวยความยุติธรรม และบริการประชาชน 
 

เป้าหมาย 
ประชาชนได้รับการอ านวยความยุติธรรมทางอาญาและการบริการด้วยความสะดวกรวดเร็วเสมอภาคและเปน็ธรรม 

 
แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 

    1. เสริมสร้างและพัฒนาให้พนักงานสอบสวน ผู้ช่วยพนักงานสอบสวน มีองค์ความรู้ มาตรฐานจริยธรรม
และจรรยาบรรณในการบริการประชาชนอย่างมืออาชีพ รวมถึงสร้างระบบการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงาน
สอบสวนให้มีมาตรฐาน 
  2. ก าหนดระยะเวลาในการด าเนินงานในทุกขั้นตอนของงานสอบสวนอย่างชัดเจนเพื่อให้ประชาชนได้รับ
ความยุติธรรมโดยไม่ล่าช้า รวมท้ังตรวจสอบและ/หรือแจ้งความคืบหน้า และการรับค าร้องทุกข์กล่าวโทษและเช่ือมโยง
ข้อมูลระหว่างสถานีต ารวจท่ัวประเทศเพื่ออ านวยความสะดวกให้แก่ประชาชนเข้าถึงกระบวนการยุติธรรมได้โดยง่าย 
สะดวก รวดเร็ว ท่ัวถึงและเป็นธรรม           
           3. ก าหนดมาตรการเพื่อป้องกันมิให้ผู้ใดแทรกแซงการใช้ดุลยพินิจของพนักงานสอบสวนในการท าส านวน           
   
  4. พัฒนาการด าเนินงานในกระบวนการยุติธรรมทางเลือกในรูปแบบต่าง ๆ การไกล่เกล่ียระงับข้อพิพาท
คดี ก่อนเข้าสู่กระบวนการยุติธรรม การช่วยเหลือประชาชนให้เข้าถึงความเป็นธรรม (การแจ้งสิทธิ การแจ้งความก้าวหน้า
ของคดี ฯลฯ)   
  5. น าเทคโนโลยีมาใช้ในการขับเคล่ือนระบบงานบังคับใช้กฎหมายตามภารกิจของต ารวจ สามารถบูรณา
การการท างานและฐานข้อมูลเทคโนโลยีสารสนเทศระหว่างหน่วยงานในกระบวนการยุติธรรมและหน่วยงานอืน่ๆ เกี่ยวข้อง 
  6. ส่งเสริมการปฏิบั ติงานท่ีมุ่ งเน้ นการเคารพสิทธิมนุษยชนตามประมวลกฎหมายอาญาและ
พระราชบัญญัติศาลเยาวชนและครอบครัวและวิธีพิจารณาคดีเยาวชนและครอบครัว พ.ศ.2553  
  7. เพิ่มศักยภาพในการควบคุมการทุจริตและประพฤติมิชอบของเจ้าหน้าท่ีต ารวจและเจ้าหน้าท่ีสนับสนุน
งานต ารวจและสร้างความเป็นธรรมในกระบวนการยุติธรรมของต ารวจทุกขั้นตอน ปิดช่องโหว่ท่ีจะเป็นการเอื้อต่อการ
ประพฤติมิชอบ



17 
 

  
 

 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม) 
หน่วยรับผิดชอบ 

ผลการด าเนินการ 
 

หมายเหตุ 
หลัก 

หน่วย
ปฏิบัติ 

กิจกรรม : พัฒนาความรู้ของพนักงาน
สอบสอน 

พนักงานสอบสวน ผ่านเกณฑ์การอบรม ตาม
มาตรฐานที่ก าหนดของการอ านวยความยุติธรรม  เพ่ือ
เพ่ิมทักษะความช านาญ และให้ประชาชนมั่นใจในการ
บริการอย่างมืออาชีพ 
 

งาน
สอบสวน 

งาน
สอบสวน 

ส่ง พนักงานสอบสวนเข้ารับการ
อบรม ตามท่ี ตร.ก าหนด 
หัวหน้างาน ประชุมชี้แจง พัฒนา
ความรู้ ทุกสัปดาห์ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การด าเนินการใน
กระบวนการบังคับใช้กฎหมาย 

ก าหนดข้ันตอนระยะเวลาด าเนินการ เพ่ือให้ประชาชน
ได้รับความยุติธรรมโดยไม่ล่าช้า 

งาน
สอบสวน 

งาน
สอบสวน 

ประกาศพันธะสัญญาของสถานี 
และติดประกาศ ท่ีจุดบริการ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การบังคับใช้กฎหมาย
อ านวยความยุติธรรมและการบริการ
ประชาชน 
 

พนักงานสอบสวนบังคับใช้กฎหมายอ านวยความ
ยุติธรรมและการบริการประชาชน เป็นไปตาม
มาตรฐาน เพ่ือสร้างความเป็นธรรมให้แก่ประชาชน 

งาน 
สอบ 
สวน 

งาน
สอบสวน 

- ผกก.สภ.ปง ติดประกาศหาก
ไม่ได้รับความเป็นธรรมให้แจ้ง 
ผกก.ทราบ  
- สภ.ก าหนดมาตรการเพ่ือป้องกัน
มิให้ผู้ใดแทรกแซงการใช้ดุลยพินิจ
ของพนักงานสอบสวนในการท า
ส านวน และประชาสัมพันธ์ ทาง
เว็บไซต์           
- เร่งรัด ส านวนตามก าหนด 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3.1  

การรักษาความสงบเรียบร้อยและความม่ันคงภายในประเทศ 
เป้าหมาย 

 การป้องกันและแก้ไขปัญหาความม่ันคงและตรวจสอบ คัดกรอง ปราบปรามคนต่างด้าวไม่พึงปรารถนาดีขึ้น 

เร่ือง 

การตรวจสอบ คัดกรอง ปราบปรามคนต่างด้านที่ไม่พึงปรารถนา 

 

 
แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา    

  1. เสริมสร้างความเข้มแข็งให้กับชุมชนในบริเวณพื้นท่ีรับผิดชอบ รวมทั้งให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมใน
การป้องกันภัยจากอาชญากรรมท่ีจะเข้าสู่พื้นท่ี 
  2. เสริมสร้างความเข้มแข็งของหมู่บ้าน ชุมชน และสนับสนุนการสกัดกั้นยาเสพติดพื้นท่ีชายแดนและพื้นท่ี
พักคอย      
  3. ประสานการปฏิบัติกับส่วนราชการท่ีเกี่ยวข้องในแต่ละประเด็นภารกิจ เพื่อบูรณาการการด าเนินการ
ต่อผู้หลบหนีเข้าเมืองทุกกลุ่ม  
     4. ด าเนินการตามกฎหมายท่ีเกี่ยวข้องกับการเข้าเมืองและพ านักอยู่ในราชอาณาจักรอย่างเคร่งครัด  
  5. สนับสนุนการด าเนินงานในการบริหารจัดการผู้หลบหนีเข้าเมืองตามท่ีได้รับมอบหมายและประสาน
ความร่วมมือกับหน่วยงานความมั่นคงท่ีเกี่ยวข้อง เพื่อบูรณาการแก้ไขปัญหาผู้หลบหนีเข้าเมืองอย่างเป็นระบบ 
     6. เสริมสร้างความร่วมมือด้านการข่าว   

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ป้องกันและแก้ไขปัญหาท่ีมีผลกระทบต่อความมั่นคง 
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รายงานผลการด าเนินการ 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : การตรวจสอบ คัดกรอง 
ปราบปรามคนต่างด้าวที่ไม่พึง
ปรารถนา  
 
 

- ตรวจสอบคนต่างด้าวจากบัญชีต้องห้ามเข้า
มาในราชอาณาจักร และสกัดกั้นคนต่างด้าวที่
ไม่พึงประสงค์ เพ่ือมิให้เข้ามาในพ้ืนที่ 
- การผลักดัน ส่งกลับคนต่างด้าวผิดกฎหมาย
กลับออกไปนอกพ้ืนที่ 
- ประชาชนมีความเชื่อมั่นต่อการป้องกัน
ปราบปราม ผลักดันคนต่างด้าวและการรับ
บริการตรวจอนุญาต  
 

งานสืบสวน - งานสืบสวน 
- งานป้องกัน
ปราบปราม 

จัดชุดปฏิบัติการปราบปราม
แรงงานต่างด้าว ของสถานี 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : สกัดกั้นบุคคลและพาหนะที่
ไม่พึงประสงค์เป็นภัยต่อความมั่นคง 
 

จับกุมต่างด้าวที่ตรวจพบจากบัญชีบุคคล
ต้องห้ามเข้ามาในพ้ืนที่ 

งานสืบสวน - งานสืบสวน 
- งาน ปป. 

ต้ังจุดตรวจ จุดสกัด 
และ จัดท าบัญชี ประสาน
ความร่วมมือ หน่วยงาน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3.2 
เพิ่มประสิทธิภาพในการปอ้งกันและแก้ไขปัญหาที่มีผลกระทบต่อความม่ันคงภายในประเทศ 

 
เป้าหมาย 

การป้องกันและแก้ไขปัญหาที่มีผลกระทบต่อความม่ันคงในภาพรวมดีขึ้น 
 

เร่ือง  การด าเนินการด้านการข่าวท่ีมีผลกระทบต่อความม่ันคง และการบังคับใช้กฎหมายเก่ียวกับความม่ันคงและ
ความสงบเรียบร้อย 

 
    แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. เสริมสร้างความร่วมมือกับหน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชนและประชาชน เพื่อให้ทราบข้อมูลข่าวสารด้าน
ความมั่นคง 
  2. สกัดกั้นและเฝ้าระวังคนในพื้นท่ีรับผิดชอบในการสนับสนุนกิจกรรมการก่อการร้ายท้ังทางตรงและ
ทางอ้อม              
     3. ก าหนดแนวทางและมาตรการในการรักษาความปลอดภัย อ านวยความสะดวก และบรรเทาเหตุ
เดือดร้อนร าคาญแก่ผู้อื่นซึ่งอยู่ในบริเวณใกล้เคียงกับสถานท่ีชุมนุม และก าหนดให้มีการประชาสัมพันธ์ เพื่อให้ทราบสถานท่ี
ท่ีใช้ในการชุมนุมและช่วงเวลาท่ีมีการชุมนุม ตลอดจนค าแนะน าเกี่ยวกับเส้นทางการจราจรหรือระบบการขนส่งสาธารณะ
เพื่อให้ประชาชนได้รับผลกระทบจากการชุมนุมน้อยท่ีสุด 
  4. ก าหนดแนวทางการดูแลการชุมนุมสาธารณะ ท้ังในกรณีหลีกเล่ียงการใช้ก าลัง ไม่อาจหลีกเล่ียงการใช้
ก าลังได้ ให้ใช้ก าลังและเครื่องมือควบคุมฝูงชนเพียงเท่าท่ีจ าเป็นรวมทั้งกรณีการเลิกชุมนุมให้ความชัดเจน และมี
ประสิทธิภาพ 
  5. เพิ่มประสิทธิภาพในด้านการส่งก าลังบ ารุงให้เพียงพอและพร้อมต่อการปฏิบัติงาน



21 
 

รายงานผลการด าเนินการ 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม) 
หน่วยรับผิดชอบ ผลการ

ด าเนินการ 
 

หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : ก าหนดมาตรการด้าน
ข่าวปลอมและความมั่นคง 
 

น ามาตรการของศูนย์ต่อต้านข่าวปลอมและความมั่นคง ของ
ส านักงานต ารวจแห่งชาติ เป็นแนวทางการปฏิบัติ 

งานสืบสวน งานสืบสวน จัดชุดปฏิบัติการ 
IO ของสถานี 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : การบังคับใช้กฎหมาย
เกี่ยวกับความมั่นคงและความสงบ
เรียบร้อย 

- ผู้ปฏิบัติหน้าท่ีกองร้อยควบคุมฝูงชนและดูแลการชุมนุมสาธารณะ 
มีการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับความมั่นคงและความสงบ
เรียบร้อย เป็นไปตามแนวทางของการใช้กฎหมาย 
- ผู้ปฏิบัติหน้าท่ีกองร้อยควบคุมฝูงชนและดูแลการชุมนุมสาธารณะ 
ผ่านเกณฑ์การอบรมตามท่ีส านักงานต ารวจแห่งชาติก าหนด 
 

งานอ านวย 
การ 

- งานสืบสวน 
- งานป้องกัน
ปราบปราม 
 

ส่ง ตร.รว่มปฏิบัติ 
เป็นชุด คฝ.ของ 

ภ.จว.พะเยา 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3.3 
เพิ่มประสิทธิภาพในการปอ้งกันและแก้ไขปัญหาอาชญากรรมพิเศษ 

เป้าหมาย 
การป้องกันและแก้ไปปัญหาอาชญากรรมพิเศษดีขึ้น 

เร่ือง  การป้องกัน ปราบปราม และแก้ไขปัญหายาเสพติด 
 

 1. การสกัดก้ันยาเสพติด 
 2. การปราบปรามเครือขายการคายาเสพติด 
 3. การด าเนินการตอทรัพยสินในคดีความผิดเก่ียวกับยาเสพติด 

 4. การบูรณาการฐานการข่าวยาเสพติด เพื่อสนบัสนุนการสืบสวน จับกุม 
 5. ความรวมมือดานการปราบปรามยาเสพติดและการบังคับใช้กฎหมาย 

 6. การป้องกันยาเสพติดในกลุ่มเด็กและเยาวชน 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. สกัดกั้นการลักลอบล าเลียงยาเสพติด การน าผ่านสารต้ังต้นและเคมีภัณฑ์ เพื่อไม่ให้ส่งต่อยังผู้ซื้อและ
แหล่งผลิต 
  2. บังคับใช้กฎหมายในการท าลายโครงสรางการคายาเสพติด กลุมผูมีอิทธิพล ผูบงการ หรือผูอยเูบื้องหลัง 
  3. ด าเนินการต ารวจในสังกัดท่ีมีพฤติการณเขาไปเกี่ยวของกับยาเสพติด หรือสนับสนุนใหความชวยเหลือ
เครือข่ายการคายาเสพติด 
  4. บังคับใชมาตรการตรวจสอบทรัพยสิน ภายใต้ประมวลกฎหมายยาเสพติดอย่างเคร่งครัด 
  5. เสริมสร้างศักยภาพบุคลากรผู้ปฏิบัติงานด้านยาเสพติด พัฒนาทักษะ องค์ความรู้ในด้านกฎหมายและ
ระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง การสืบสวนสอบสวนขยายผลเครือข่ายการค้า ยาเสพติด การสืบสวนขยายผลเส้นทางการเงินและ
เทคนิค ยุทธวิธี ในการสืบสวนสอบสวนปราบปรามกลุ่มเครือข่ายการค้า ยาเสพติด และการใช้เทคโนโลยีเครื่องมือ 
อิเล็กทรอนิกส์และอุปกรณ์พิเศษท่ีทันสมัย อย่างสม่ าเสมอ  
  6. ให้ความรู้ สร้างการรับรู้ และส่งเสริมกิจกรรมเพื่อเสริมสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติด รวมทั้งป้องกันการเข้า
ไปเกี่ยวข้องกับยาเสพติดในเครือข่ายสังคมออนไลน์ 
  7. สรางความรวมมือระหวางภาครัฐ ภาคเอกชน และภาคประชาชน ในการเสริมสรางสภาพแวดล้อมและ
การมีส่วนร่วมของหมู่บ้าน/ชุมชน โดยเฝ้าระวัง ส ารวจกลุ่มเป้าหมายท่ีเกี่ยวข้องกับปัญหายาเสพติดและร่วมดูแลช่วยเหลือ 
เพื่อแก้ไขปัญหาและเสริมสร้างสภาพแวดล้อมท่ีเอื้อต่อการป้องกันยาเสพติด 
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รายงานผลการด าเนินการ 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก 

หน่วย
ปฏิบัติ 

โครงการชุมชนยั่งยืน หมู่บ้านเข้าร่วมโครงการตามกรอบท่ี
ก าหนด เพื่อสร้างความเข้มแข็งให้
ชุมชน 

งานป้องกัน
ปราบปราม 

ทุกสาย
งาน 

ปฏิบัติตามแผนและ คู่มือด าเนินการ
ชุมชนยั่งยืน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : การป้องกันปราบปราม 
สืบสวน ผู้ผลิต และผู้ค้ายาเสพติด 

1. ความเช่ือมั่นของประชาชนต่อการ
ด าเนิน งานป้องกันและ ปราบปรามยา
เสพติดของเจ้าหน้าท่ีต ารวจเพิ่มข้ึน   
2. ขยายผลเครือข่ายยาเสพติด หรือ
ตรวจสอบทรัพย์สินคดียาเสพติด  

งานสืบสวน
  

งาน
สืบสวน 

ระดมกวาดล้างอาชญากรรมตามแผนทุก
เดือน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : การสกัดกั้น ปราบปราม 
การผลิต การค้ายาเสพติด 

ปริมาณยาเสพติดท่ีสกัดกั้น
เปรียบเทียบกับปริมาณยาเสพติด ที่
จับกุมปีงบประมาณ ทีผ่่านมา 

งานสืบสวน งาน
สืบสวน 

ต้ังจุดตรวจตามแผน ขออนุมัติจาก ภ.จว.
พะเยา 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การสร้างภูมิคุ้มกันใน
กลุ่ม เป้าหมาย ระดับโรงเรียน
ประถมศึกษา และ มัธยมศึกษา
หรือ เทียบเท่า 

1. จ านวนประชากรวัยเสี่ยงสูง ได้รับ
การสร้าง ภูมิคุ้มกันป้องกัน ยาเสพติด  
2. โรงเรียนมัธยมศึกษาเข้าร่วม 
โครงการต ารวจประสานโรงเรียน (1 
ต ารวจ 1 โรงเรียน) 

งานสืบสวน
 
  

ทุกสาย
งาน 

จัดต ารวจต ารวจประสานโรงเรียน (1 
ต ารวจ 1 โรงเรียน) 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : ก าหนดมาตรการ
ป้องกันและปราบปรามยาเสพติด 

น ามาตรการของศูนย์อ านวยการ
ป้องกันและปราบปรามยาเสพติดของ
ส านักงานต ารวจแห่งชาติ เป็นแนวทาง
การปฏิบัติ 

งานสืบสวน งาน
สืบสวน 

ด าเนินการตามศูนย์อ านวยการป้องกัน
และปราบปรามยาเสพติดของส านักงาน
ต ารวจแห่งชาติ เป็นแนวทางการปฏิบัติ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3.3 
เพิ่มประสิทธิภาพในการปอ้งกันและแก้ไขปัญหาอาชญากรรมพิเศษ 

เป้าหมาย การ 
ป้องกันและแก้ไปปัญหาอาชญากรรมพิเศษดีขึ้น 

 
เร่ือง : การป้องกัน ปราบปราม และด าเนินคดี การกระท าความผิดค้ามนุษย์และความผิดที่เก่ียวข้อง 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. ด าเนินการตามกฎหมายท่ีเกี่ยวข้องกับการค้ามนุษย์ อย่างเคร่งครัด  
  2. เพิ่มขีดความสามารถของเจ้าหน้าท่ีในการบังคับใช้กฎหมายอย่างมีประสิทธิภาพและทันต่อการ
เปล่ียนแปลงของสภาพแวดล้อม  
  3. บูรณาการความร่วมมือของภาคีเครือข่าย อย่างมีประสิทธิภาพ 
  4. การสร้างความรู้ ความเข้าใจ และความตระหนักถึงปัญหาค้ามนุษย์แก่ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
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รายงานผลการด าเนินการ 

 
 
 
 
 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก 

หน่วย
ปฏิบัติ 

กิจกรรม : ก าหนดมาตรการด้าน
ป้องกันปราบปรามค้ามนุษย์ 

น ามาตรการของศูนย์พิทักษ์เด็ก สตรี 
ครอบครัว ป้องกันปราบปรามการค้ามนุษย์
ของส านักงานต ารวจแห่งชาติ เป็นแนวทาง
การปฏิบัติ 

งานสืบสวน ทุกสาย
งาน 

จัดท าแผนป้องกันการค้ามนุษย์และ
จัดต้ังศูนย์ 

ศพ.ดส.สภ.ปง 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3.3 

เพิ่มประสิทธิภาพในการปอ้งกันและแก้ไขปัญหาอาชญากรรมพิเศษ 
เป้าหมาย 

การป้องกันและแก้ไปปัญหาอาชญากรรมพิเศษดีขึ้น 
 
 

เรื่อง : การป้องกันปราบปรามการกระท าความผิดเกี่ยวกับอาชญากรรมทางเทคโนโลยี 
แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 

  1. ยกระดับเทคโนโลยีสารสนเทศงานรับแจ้งความออนไลน์ 
  2. สร้างมาตรฐานในการปฏิบัติงานของพนักงานสอบสวน 
  3. พัฒนาศักยภาพเจ้าหน้าท่ีและวิธีการปฏิบัติงานในการป้องกันและปราบปรามการกระท าความผิด
เกี่ยวกับอาชญากรรมทางเทคโนโลยี และระงับการแพร่หลายซึ่งข้อมูลคอมพิวเตอร์ท่ีผิดกฎหมายตลอดจนการวิเคราะห์และ
พิสูจน์หลักฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศ    
  4. ร่วมมือกับหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องในการตรวจพิสูจน์ของกลางเพื่อน าผลท่ีได้ไปเป็นพยานหลักฐาน
ประกอบส านวนการสอบสวนในการด าเนินคดีอาญากับผู้กระท าความผิด  
  5. ประชาสัมพันธ์ส่ือ รณรงค์เสริมสร้างการเรียนรูข้องประชาชนให้มีความตระหนักรู้เท่าทันภัยท่ีแฝงมา
กับการใช้เทคโนโลยี 
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รายงานผลการด าเนินการ 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : ก าหนดมาตรการ
ปราบปรามอาชญากรรมทาง
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

น ามาตรการของศูนย์ปราบปราม
อาชญากรรมทางเทคโนโลยีสารสนเทศ
ของส านักงานต ารวจแห่งชาติ เป็น
แนวทางการปฏิบัติ 

งานสืบสวน ทุกสายงาน จัดท าสื่อประชาสัมพันธ์ ป้องกัน
อาชญากรรมทางเทคโนโลยี
เผยแพร่ทางสื่อโซเชียล และ
เว็บไซตข์อง สถานี 
จัดชุดปฏิบัติการปราบปราม
อาชญากรรมทางเทคโนโลยี 
ของ สภ. 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : พัฒนาความรู้ ทักษะ 
ความช านาญ ของบุคลากรในสังกัด 

ผู้ปฏิบัติหน้าท่ี เข้ารับการอบรมและ
ผ่านเกณฑ์การอบรม ตามแนวทางของ
ส านักงานต ารวจแห่งชาติ 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน ฝึกอบรมเจ้าหน้าท่ีปฏิบัติ 
/น าเผยแพร่ใน สภ.ปง 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4.1 
เพิ่มประสิทธิภาพในการจัดองค์กร การส่งก าลังบ ารุงมีความพร้อมและน าเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้ในหน่วยงาน 

 
เป้าหมาย 

การจัดองค์กรมีความเหมาะสม การส่งก าลังบ ารุงมีความพร้อมและเพียงพอต่อการปฏบิัติงาน และน าเทคโนโลยีดิจิทัล
มาใช้ในหน่วยงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
 1. พัฒนารูปแบบการให้บริการทุกประเภทของสถานีต ารวจภูธรปง เพื่ออ านวยความสะดวกในการให้บริการ
ประชาชน สามารถมีการเช่ือมโยงหลายหน่วยงานท้ังภายในและภายนอก แบบเบ็ดเสร็จ ครบวงจร และหลากหลายรูปแบบ
ตามความต้องการของประชาชนผู้รับบริการ 
 2. พัฒนาการด าเนินงานของสถานีต ารวจภูธรปง ให้ทันสมัย โดยการน านวัตกรรมเทคโนโลยีดิจิทัล การพัฒนาให้มี
การน าข้อมูลและข้อมูล มาใช้ในการพัฒนานโยบาย การตัดสินใจ การบริหารจัดการ การให้บริการ รวมถึงการเช่ือมโยงการ
ท างานและข้อมูลระหว่างองค์กร ท้ังภายในและภายนอก แบบอัตโนมัติ เช่นการสร้างแพลตฟอร์มดิจิทัลท่ีหน่วยงานภาครัฐ
ท่ีเกี่ยวข้องสามารถใช้ร่วมกัน เพื่อเพิ่มโอกาสในการเข้าถึงข้อมูลท่ีสะดวกและรวดเร็ว เช่ือมโยงข้อมูลให้มีมาตรฐานเดียวกัน 
 3. ปรับเปล่ียนรูปแบบการจัดโครงสร้างองค์การและออกแบบระบบการบริหารงานใหม่ ให้มีความยืดหยุ่น 
คล่องตัว กระชับ ทันสมัย สามารถตอบสนองต่อบริบทการเปล่ียนแปลงได้ ในทุกมิติ ไม่มีความซ้ าซ้อนของการด าเนิน
ภารกิจ รวมท้ังวางกฎระเบียบได้เองอย่างเหมาะสมตามสถานการณ์ท่ีเปล่ียนแปลงไป เน้นท างานแบบบูรณาการเช่ือมโยง 
เป็นเครือข่ายกับทุกภาคส่วน 
 4. เปิดโอกาสให้ประชาชนและผู้รับบริการมีช่องทางในการเสนอความเห็นต่อการด าเนินงานของส านักงานต ารวจ
แห่งชาติได้อย่างสะดวกและทันสถานการณ์ 
 5. วางแผนยุทธศาสตร์แผนปฏิบัติราชการและแผนอื่น ๆ ท่ีเกี่ยวข้อง รวมถึงระบบการควบคุมภายในและการ
บริหารความเส่ียงของสถานีต ารวจภูธรปง ให้ทันสมัย และมุ่งสู่ผลสัมฤทธิ์ ให้สามารถน ามาใช้เป็นประโยชน์ในการ
ปฏิบัติงานได้อย่างเป็นรูปธรรม 
 6. บริหารงบประมาณ การเงิน ให้เหมาะสมกับภารกิจท่ีรับผิดชอบเป็นไปตามเป้าหมายและระยะเวลาท่ีก าหนด 
  
 
 

ยุทธศาสตรท์ี่ 4 พัฒนาองคก์รใหท้นัสมัย สู่ระบบราชการไทย 4.0 
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รายงานผลการด าเนินการ 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : การสื่อสารและการ
ประชาสัมพันธ์ สร้างการรับรู้และเข้าใจ
ในรูปแบบต่างๆให้ทันต่อสถานการณ์ 

ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารจากส านักงาน
ต ารวจแห่งชาติให้ทันต่อสถานการณ์ 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน จัดท าสื่อประชาสัมพันธ์และน าสื่อ
ประชาส าสัมพันธ์ท้ัง ของ ตร.,ภ.5 
ลงประชาสัมพันธ์ ทางเว็บไซต์ของ 
สภ.และลงเฟชบุก๊ของ 
สภ.ปง 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : จัดท าแผนปฏิบัติราชการ
ประจ าป ี

จัดท าแผนปฏิบัติราชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน จัดท าแผนปฏิบัติราชการและน า
เผยแพร่ในเว็บไซต์หน่วย 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 

กิจกรรม : เพิ่มช่องทางการสื่อสารและ
การประชาสัมพันธ์ 

จ านวนช่องทางท่ีใช้ประชาสัมพันธ์ เพื่อให้
ประชาชนได้รับทราบท่ัวถึง 

งานอ านวยการ ทุกสายงาน ช่องทางติดต่อและประชาสัมพันธ์ 
ของ สภ ทางเว็บไซต์และเฟชบุก๊ 
ของหน่วย 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4.1 

เพิ่มประสิทธิภาพในการจัดองค์กร การส่งก าลังบ ารุงมีความพร้อมและน าเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้ในหน่วยงาน 
 

เป้าหมาย 
การจัดองค์กรมีความเหมาะสม การส่งก าลังบ ารุงมีความพร้อมและเพียงพอต่อการปฏบิัติงาน และน าเทคโนโลยีดิจิทัล

มาใช้ในหน่วยงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
 

เร่ือง การพัฒนางานด้านการส่งก าลังบ ารุง 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
 1. จัดท า ปรับปรุง ก าหนดกรอบอัตราพัสดุประจ าหน่วยให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ของส านักงานต ารวจแห่งชาติ  
 2. วิเคราะห์ รวบรวม เสนอค าของบประมาณร่ายจ่ายประจ าปี ด้านส่งก าลังบ ารุง 
 3. บันทึกข้อมูลพัสดุในระบบฐานข้อมูล POLIS เป็นปัจจุบัน 
 4. จัดหาส่ิงอุปกรณ์ เครื่องมือเครื่องใช้ท่ีทันสมัยให้เพียงพอเหมาะสมมีประสิทธิภาพ  
 5. ฝึกอบรมและสัมมนาบุคลากรด้านส่งก าลังบ ารุง เพื่อพัฒนาเสริมสร้างศักยภาพการปฏิบัติงานให้ถูกต้องตาม
ระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง 
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รายงานผลการด าเนินการ 

 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/
โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

กิจกรรม : พัฒนาบุคลากรท่ีปฏิบัติหน้าท่ี
ส่งก าลังบ ารุง 

ผ่านเกณฑ์การอบรมในด้านของส่ง
ก าลังบ ารุง  เพื่อสร้างศักยภาพใน
การปฏิบัติ 

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน จัดอบรม ประชุมช้ีแจงในการประชุม
บริหารประจ าเดือนของสถานี 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : จัดท าข้อมูลให้เป็นปัจจุบัน ฐานข้อมูลในระบบ POLIS เป็น
ปัจจุบัน  

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน มอบหมายจนท.พัสดุ และ จนท 
ก าลังพล ลงข้อมูลใหเ้ป็นปัจจุบัน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4.2  

พัฒนาระบบการบริหารงานทรัพยากรบุคคล 
 

เป้าหมาย  
ระบบการบริหารงานทรัพยากรบุคคลมีประสิทธิภาพข้าราชการต ารวจมีความเป็นมืออาชีพภาคภูมิใจ 

ในการปฏิบัติหน้าที ่
 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
 1. ส่งบุคลการอบรมและเฉพาะทางของแต่ละสายงาน 
 2. ส่งเสริมให้บุคลากรมีการจัดการความรู้ (Knowledge Management) ถ่ายทอดความรู้อย่างเป็นระบบและมี
การแลกเปล่ียนเรียนรู้อย่างต่อเนื่อง เพื่อพัฒนาให้เป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้ (Learning Organization) 
 3. ให้ข้าราชการต ารวจเข้ารับการฝึกอบรมทุกต าแหน่งและสายงาน ต่อเนื่องตลอดการรับราชการ ให้มีความเช่ียวชาญ
ในด้านวิชาชีพต ารวจและ การบังคับใช้กฎหมาย 
 4. พัฒนาศักยภาพและการจัดการความรู้ของบุคลากรทุกระดับช้ันในด้านเทคโนโลยีนวัตกรรมดิจิทัล 
 5. พิจารณาบ าเหน็จความชอบข้าราชการต ารวจ ให้เป็นไปตามระบบคุณธรรม (Merit System) 
 6. ส่งเสริม จูงใจ และรักษาคนดี คนเก่ง ผู้มีความรู้ความสามารถและมีจิตสาธารณะไว้ในองค์กร 
 7. ประเมินผลการปฏิบัติงาน ให้สามารถน ามาใช้ได้อย่างเป็นรูปธรรมท่ีชัดเจน 
 8. เสริมสร้างและพัฒนาสมรรถนะทางการกีฬาและร่างกายให้แก่ข้าราชการต ารวจ 
 9. ส่งเสริมสนับสนุนการด ารงชีพตามปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง เพื่อให้ข้าราชการต ารวจปฏิบัติหน้าท่ีอย่างมี
ประสิทธิภาพและภาคภูมิใจ 
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รายงานผลการด าเนินการ 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 
ตัวชี้วดั/สาระส าคัญ (แผนงาน/

โครงการ/กิจกรรม) 

หน่วยรับผิดชอบ 
ผลการด าเนินการ 

 
หมายเหต ุ

หลัก หน่วยปฏิบตั ิ

กิจกรรม : การพัฒนาศักยภาพของ
ผู้ปฏิบัติงาน 

การเข้ารับการอบรมภายในและนอก
องค์กร  เพื่อเสริมสร้างศักยภาพตนเอง 
และเพิ่มประสิทธิภาพการท างาน 

งานอ านวย 
การ 

ทุกสายงาน ๑.ส่ง จนท.อบรม ตามทีต่ร.หรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ให้เข้า
ร่วม 
๒.จัดฝึกยทุธวิธีประจ าสัปดาห ์
๓.อบรมบรรยายให้ความรู ้ในการประชุม แต่ละสายงาน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การให้บริการสุขภาพ จ านวนข้าราชการต ารวจ ได้รับการ
ตรวจสุขภาพประจ าปี ไม่น้อยกว่าร้อย
ละ 90 

งานอ านวย 
การ 

ทุกสายงาน เจ้าหน้าที่ต ารวจทุกนาย ของสถานีเข้ารับการตรวจสุขภาพ
ประจ าปี โดย รพ.ต ารวจ  

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การบริหารทรัพยากรมนุษย์ 
ด้านสวัสดิการที่พักอาศัย 

จ านวนข้าราชการต ารวจได้รับ จัดสรร
ห้องพกัของทางราชการไม่นอ้ยกว่า 
ร้อยละ 90 

งานอ านวย 
การ 

ทุกสายงาน จัดท าคณะกรรมการพิจารณาจัดสรรให้ผู้มีสิทธิเข้าพักอย่างเป็น
ธรรมและเป็นระบบ 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : จัดสวัสดิการเพิ่มเติม เพิ่มเติมสวัสดิการจากที่ส านักงานต ารวจ
แห่งชาติมีให ้

งานอ านวย 
การ 

ทุกสายงาน 1.จัดโครงการอาหารกลางวัน 
2.จัดโครงการตดัผมฟร ี
3.มีโครงการเงินกองทุนฉุกเฉินเพื่อ ตร.ในสังกัด 
4 โครงการบ้านนี้มีรกัปลูกผักกินเอง 
 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 

กิจกรรม : การควบคุมความประพฤติ การอบรมชี้แจงมาตรการควบคุมความ
ประพฤติให้แก่ ตร. ในสังกัด  เพื่อสร้าง
วินัยและให้ทราบถึงมาตรการหากมีการ
กระท าผิดวินัย 

งานอ านวย 
การ 

ทุกสายงาน จัดท าค าสั่ง การอบรมชี้แจงมาตรการควบคุมความประพฤติให้แก่ 
ตร. ในสังกัด  เพื่อสร้างวินัยและให้ทราบถึงมาตรการหากมีการ
กระท าผิดวินัย ให้ด าเนินการทุกเดือน 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตามเป้าหมาย 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4.3 
 เสริมสร้างคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของส านักงานต ารวจแห่งชาติ 

 
เป้าหมาย 

เป็นองค์กรที่ได้รับการยอมรับในเร่ืองความโปร่งใส 
 

แนวทางการด าเนินการ/พัฒนา 
  1. เพิ่มประสิทธิภาพการด าเนินงานของกระบวนการและกลไก ท่ีเกี่ยวข้องในการปราบปรามการทุจริต 
ท้ังในขั้นตอนการสืบสวน/ตรวจสอบเบื้องต้น 
  2. ส่งเสริมการปฏิบัติหน้าท่ีของข้าราชการต ารวจให้มีความใสสะอาด ปราศจากพฤติกรรมท่ีส่อไปในทาง
ทุจริต โดยสร้างธรรมาภิบาลในการบริหารงาน ตลอดจนการสร้างจิตส านึกและค่านิยมในการต่อต้านการทุจริตให้แก่
บุคลากรขององค์กร สนับสนุนให้เข้ามามีส่วนร่วมเป็นเครือข่ายต่อต้านการทุจริตในหน่วยงาน 
  3. ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการเฝ้าระวัง สอดส่อง ติดตามพฤติกรรมเส่ียงและแจ้งเบาะแส เพื่อสกัดกั้นมิ
ให้เกิดการทุจริตประพฤติมิชอบได้  
  6. พัฒนาสมรรถนะและองค์ความรู้ของเจ้าหน้าท่ี ในกระบวนการปราบปรามการทุจริต และการร่วมมือ
กับหน่วยงาน/องค์กรต่อต้านการทุจริต  
  7. ยกระดับมาตรการตรวจสอบการประพฤติมิชอบของเจ้าหน้าท่ีในกระบวนการยุติธรรมให้มีความ
น่าเช่ือถือและมีประสิทธิภาพ รวมท้ังการยกระดับ ความโปร่งใสในการใช้อ านาจกับประชาชนและการแต่งต้ังโยกย้าย
บุคลากรในกระบวนการยุติธรรม
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รายงานผลการด าเนินการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด/สาระส าคัญ (แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม) 
หน่วยรับผิดชอบ ผลการ

ด าเนินการ 

 
หมายเหตุ หลัก หน่วยปฏิบัติ 

ประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงาน 

- ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ด าเนินงานของหน่วยงานฯ ไม่น้อยกว่าระดับ A  
(85.00 – 94.99 คะแนน) 

งาน
อ านวยการ 

ทุกสายงาน ด าเนินการตาม
ปฏิทิน police 

ITA 

รอบ 6 เดือน 

บรรลุตาม
เป้าหมาย 
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ภาค ผนวก  รายงานความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี พ.ศ.2567  

รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ สถานีต ารวจภูธรปง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไตรมาสที่ 1 – 2 

ข้อมูล ณ เดือนมีนาคม พ.ศ.2567 
ท่ี ชื่อ / โครงการ / 

กิจกรรม 
เป้าหมาย / 

วิธีด าเนินการ 
งบประมาณ / แหล่งที่จัดสรร / สนับสนุน ผลการด าเนินการ ปัญหา/อุปสรรค 

สชต. หน่วยงาน 
ภาครัฐ 

ภาค 
เอกชน 

อปท. อื่นๆ 

1 โครงการชุมชนยั่งยืนเพื่อ
แก้ไขปัญหายาเสพติด
แบบครบวงจรตาม
ยุทธศาสตร์ชาติ 

เพื่อให้ชุมชนปลอดภัย
ห่างไกลยาเสพติด 

47,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

2 การรักษาความปลอดภัย
และให้บริการแก่
นักท่องเท่ียว 

รักษาความปลอดภัยและ
ให้บริการแก่นักท่องเท่ียว 

9,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

3 การมีส่วนร่วมของ
ประชาชนในการป้องกัน
อาชญากรรม (เครือข่าย
ต าบล 

เพื่อเป็นการป้องกันและ
ลดปัญหาอาชญากรรม 

30,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

4 การบังคับใช้กฎหมาย
และบริการประชาชน 
(รวม ชมส.และ
อาสาสมัครต ารวจบ้าน , 
กก.ตร.น้ ามันรถเช่า) 

รักษาความสงบเรียบร้อย
และความมั่นคงภานใน
ประเทศ 

30,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

 รวม 
 

 116,000       
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ภาค ผนวก  (ต่อ)รายงานความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี พ.ศ.2567  

รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ สถานีต ารวจภูธรปง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไตรมาสที่ 1 – 2 

ข้อมูล ณ เดือนมีนาคม พ.ศ.2567 
ท่ี ชื่อ / โครงการ / กิจกรรม เป้าหมาย / 

วิธีด าเนินการ 
งบประมาณ / แหล่งที่จัดสรร / สนับสนุน ผลการด าเนินการ ปัญหา/อุปสรรค 

สชต. หน่วยงาน 
ภาครัฐ 

ภาค 
เอกชน 

อปท. อื่นๆ 

ยอดยกมา 116,000       
5 การสร้างภูมิคุ้มกันใน

กลุ่มเป้าหมายระดับโรงเรียน
ประถมศึกษา และ
มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 

สร้างภูมิคุ้มกันและ
ป้องกันยาเสพติด 

5,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

6 การสกัดกั้น ปราบปราม การ
ผลิต การค้ายาเสพติด (สลาย
โครงสร้าง/Heart Land/ด่าน
ยาเสพติด 

ป้องกันปราบปราม 
สืบสวน ผู้ผลิต ผู้ค้า
ยาเสพติด 

5,500 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

7 การปฏิรูประบบงานสอบสวน ให้ความยุติธรรมแก่
ประชาชน 

45,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

8 โครงการรณรงค์ป้องกันและ
แก้ไขปัญหาอุบัติเหตุทางถนน
ช่วงเทศกาล 

อ านวยความสะดวก
แก่ประชาชน ในการ
ใช้รถใช้ถนน 

10,000 /    ต.ค.66 – มี.ค.67 ไม่มีปัญหาอุปสรรค
ขัดข้องแต่อย่างใด 

 รวม  181,500       
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ภาคผนวก สรุปผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 รอบ 6 เดือน 
ณ 31 มีนาคม 2567 
 
ประมาณการงบประมาณ ผลการเบิกจ่ายจริง คิดเป็นร้อยละ เป็นไปตามเป้าหมาย/ต่ ากว่าเป้าหมาย 

200,000 181,500 90.75 เป็นไปตามเปา้หมาย 
  
  ปญัหา/อุปสรรค/แนวทางการแก้ไขปรบัปรุง 
  ผลการการเบกิจ่ายในรอบ 6 เดือนแรกไมค่รบ 100% เนื่องจากมีโครงการบางโครงการต้องด าเนนิการตามขัน้ตอนให้
ครบถ้วน จึงสามารถเบกิจ่ายงบประมาณได้ 
 


